
Vanløse september 2025 
Vanløsehøjs Vejlag 
Referat af ordinær generalforsamling 2025 
 
Tid: lørdag den 30. august 2024 kl. 11.00 
Sted: Trekanten  

Slotsherrensvej (ved nr. 52-70) 
2720 Vanløse 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte fra 20 medlemshusstande. 
 
1: Valg af dirigent og referent 

• Thomas er referent og Martin dirigent 
2: Formandens beretning  
Beretningen dækker kalenderåret 2024 – selvom vi ved afholdelse af generalforsamlingen er godt 
inde i 2025. Regnskab og budget har kalenderåret som periode, men i nærværende indeholdes også 
eventuelle nyheder for indeværende år frem til generalforsamlingen. 
2024  
En bestyrelsesplads stod ledig fra foråret til generalforsamlingen, herefter var bestyrelsen igen 
fuldtallig og der er i 2024 afholdt 2 møder og sendt en masse mails. 
Tryghedszone etableret ved Kirkebjerg Skole (og de to små skoler på Skjulhøj Allé) Vi indgav et 
høringssvar, primært for at afværge det indeholdte P-forbud på Lindenborgvej, det lykkedes delvist, 
men en bid af vejen har nu tidsbegrænset P-forbud fra 7.30-8.30 i hverdagene og øvrige trafikale 
ændringer er gennemført som fremlagt i høringen.  
Dialogen med Kirkebjerg Skole er genoptaget efter en rolig periode, hvor hverken støj eller affald 
har fyldt ret meget. Udlån/udlejning af aulaen til private fester er nu genoptaget og vi har spurgt 
skolen, om der findes et regelsæt, lejere skal følge. Skolelederen melder tilbage, at det vil de 
udarbejde, men at den regel, der er nu, er, at de ikke må bruge udgangen og arealet mod 
Vanløsehøj ved fester. Vi har også spurgt om der på nogen måde kunne varsles forud for en fest, 
det kigger de på, når de kigger på retningslinjerne. Der er intet sket på dette område siden 
sommeren 2024. 
I december modtog vi en henvendelse fra Københavns Kommune vedr. vores P-båse på 
Holsteinborgvej. Projektet er desværre aldrig blevet færdigmeldt korrekt og der er ved udførelsen 
valgt nogle ikke godkendte skilte.  
2025 
I efteråret 2024 sagde vi tak til Robert Refby for 20 års pasning af vores grønne fællesarealer og 
indgik ny aftale med Peter Egholm, der i år er startet på opgaven med pasning af vores trekanter. 
Samarbejdet fungerer godt og i bestyrelsen er vi godt tilfredse med aftalen. 
Vi har meldt os ud af Vanløse Grundejersammenslutning og ind i Grundejeren.dk. 
Arbejdet med færdiggørelse af P-båsene på Holsteinborgvej fortsætter, så projektet kan lovliggøres 
og færdigmeldes. Helt konkret mangler der at blive opsat nye skilte af den korrekte slags og det 
forventes, at det arbejde kan igangsættes indenfor kort tid og at båsene kan færdigmeldes inden 
udgangen indeværende år. Det har været svært at finde nogen, der ville påtage sig opgaven, men vi 
har nu fået et enkelt tilbud i hus og ved, at det vil koste 22.500 at komme i mål med færdiggørelsen.  
I svinget inderst ved Trekanten dannes til tider en vandpyt nu. Den del af vejbanen er en kendt 
udfordring fordi der kun er brønde i hver ende af vejen helt ude ved Slotsherrensvej og vi har ved 
asfalteringen forsøgt at sikre vejen så godt som overhoved muligt, men vandafledning er kun muligt 
via vejens fald og nedsivning i plænen. Nu er der opstået en kant af sammenpresset jord og grus 
hvor plæne og vejbane mødes. Denne kant forhindrer vandets tur til græsplænen og giver en pyt 
når regnen er rigelig. Bestyrelsen undersøger forskellige muligheder nu. 
Tak til vores revisorer og hele bestyrelsen for godt samarbejde i både 2024 og 2025 og velkommen 
til alle, der er flyttet hertil for nylig.  
 



3: Regnskab 2024 og budget 2025 
• Elo gennemgik regnskabet for 2024 der viste et resultat på 53.000. Pengene står på en 

foreningskonto, en bankkonto. Vi må ikke investere pengene i aktier eller lignende.  
• 2025’s budget giver en forventning om et resultat på 24.660. Den største post her er 

udgiften til at få p-skiltene fikset på Holsteinborgvej. 
 
Budget og regnskab vedlagt 
 
4: Fastsættelse af kontingent 

nuværende kontingent på kr. 1800,- pr år fastholdes. 
5: Fastsættelse af udgifter for administrationen 

Administrationsbidrag fastholdes 
6: Valg af kasserer 
Caspar Elo Christensen er blevet genvalgt 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlem 
Martin Rylander Petersen og Thomas Bundgård Richardt er genvalgt 
8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen 
Jesper Schjellerup er genvalgt 
9. Valg af 2 revisorer 
Christian Graversen og Morten Lehman genvælges 
10. Valg af 1 revisor suppleant 
Inge Clement er genvalgt 
11. Indkomne forslag – ingen forslag til behandling 
12. Eventuelt 
Inge Clement og Robert Refby har deltaget i et møde om Den Kreative Zone (Skalbakken, Skjulhøj 
Alle og dele af Floras Alle, Kirkebjerg Alle og Rosenlund Alle). Det trafikale kaos blev omtalt på 
mødet. Der er en åben offentlig Facebookgruppe, som man kan tilmelde sig hvis man vil lære 
mere, eller man kan rette henvendelse til Inge Clement. (rapport på hjemmeside) 
Ellen, Holsteinborgvej 6, oplever at der ikke bliver klippet hæk i den grad, der bør. Hun savner at 
folk er bedre til at trimme deres hække og fjerne udkrudt fra fortove. Hermed er der givet en 
opfording til, at folk sørger for, at fortovene kan benyttet unhindret (opdatering tirsdag 2.9, på 
Dragsholmvej har man allerede været i gang, tak for det!) 
Peter, Slotsherrensvej 54, spørger til området omkring kastanjetræet. Der har ligget en masse 
byggeaffald og spørgsmålet går på, om det bliver genetableret som det var - særligt har græsset 
lidt skade og det nysåede er ikke vokset ordentligt op. Husejeren Ivan på Slotsherrensvej 66 siger, 
at det nok skal blive pænt igen og at det hjælper, hvis der kommer lidt mere regn. De har kæmpet 
meget med håndværkerne og holder øje så godt de kan. 
Robert Refby spørger til Trekantens forskønnelsesudvalg, og desværre er det gået sådan, at 
udvalget opløste sig selv uden at have fået gennemført nogen projekter. Det førte til lidt 
diskussioner frem og tilbage, om der skulle være samtalebænke, gynger, sandkasser, 
træningsanlæg, blomstermark eller noget helt sjette.  
 
 
  



Nuværende bestyrelse og revisorer 
 
Bestyrelsen  
efter generalforsamling den 30. august 2025 

Formand 2024-2026 Sanne Winsløv, Dragsholmvej 8 
 
Tlf. 51 22 90 09 

Kasserer 2025-2027 Caspar Elo Christensen, Slotsherrensvej 57 
 
Tlf. 28 83 68 77 

Bestyrelsesmedlem 24-26 Sebastian Bonsing, Dragsholmvej 5 st. 
 
 

Bestyrelsesmedlem 25-27 Thomas Bundgård Richardt, Holsteinborgvej 3. 
 
Tlf: 28 78 43 73 

Bestyrelsesmedlem 25-27 Martin Rylander Petersen, Slotsherrensvej 47  
 
Tlf. 42 76 22 38 

Suppleant 25-27 Jesper Schjellerup, Slotsherrensvej 62, 1. 
 
 

Suppleant 24-26 Tina Lehman, Slotsherrensvej 52 
 

Revisor  Christian Graversen, Slotsherrensvej 49, 1. 
 
 

Revisor Morten Lehman, Slotsherrensvej 52 
 

Revisor Suppleant Inge Clemens, Slotsherrensvej 55, st. 
 

 
 
 
 
 
 









From: ingeclement@mail.tele.dk
To: winsloev
Subject: Link til ny lille film
Date: 31. august 2025 12:05:06
Attachments: Præsentation til aktørgruppemøde.pdf

Hej Sanne.
Se ovenstående:
" Afslutningsvis får I også en lille film, som vores lokaludvalgsmedlem, Christiane,
har lavet en søndag eftermiddag i området". 
 
Som sagt ved jeg ikke om vi kan dele denne lille film på vore hjemmeside
(rettigheder m.v. ???) ?
Dbh Inge.
 

Fra: Anne <adh@kk.dk>
Til: Fællespostkasse <vanloeselokaludvalg@okf.kk.dk>
Dato: onsdag d. 27. august 2025 kl. 15:26 CEST
Emne: Orientering om aktørgruppemøde for Skalbakken og Skjulhøj Allé

Kære deltagere og tilmeldte til dialogmøde om Skalbakken og Skjulhøj Allé

 

I får her en lille opdatering fra det første aktørgruppemøde der blev holdt i mandags
den 25. august 2025 på Kulturstationen. Det var et rigtig godt indledende møde, hvor
mange emner og indfaldsvinkler kom på bordet.

 

Jeg har vedhæftet præsentationen, der også har lidt baggrund om jeres kvarter og lidt
inspiration til hvad man kan vælge at arbejde videre med. 
De 11 deltagere fra området, var enige om at fokusere på fællesskabet i området og
forskellige problemstillinger i forhold til det fysiske udtryk og planlægning i området,
herunder lokalplanen og udbredt henstilling af skrald.

Næste aktørgruppemøde vil også være åbent for alle der har lyst til at engagere sig og
bliver den 22. september kl. 19.00 hos Warehouse 9, Rosenlunds Allé 5, baghuset.
Lokaludvalgets konsulent, Mathias Nordby fra Urban Studio, vil også deltage i
aktørgruppemødet.

 

Det blev besluttet at lave en Facebook gruppe, som I alle kan tilmelde jer og invitere
jeres naboer, genboer og bagboer til at være med i:
https://www.facebook.com/groups/1115229479936526

 

Afslutningsvis får I også en lille film, som vores lokaludvalgsmedlem, Christiane, har
lavet en søndag eftermiddag i området.

mailto:ingeclement@mail.tele.dk
mailto:winsloev@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/1115229479936526
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WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Forside







WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Baggrund


ÅVanløse Lokaludvalg ønsker at understøtte det unikke 
område ved Skjulhøj Allé og Skalbakken


ÅMen det er nuværende beboere, aktører og 
erhvervsdrivende der bedst ved hvordan. 


ÅFormålet med dagens møde er derfor at nedsætte en 
aktørgruppe. 


ÅArbejdet er frivilligt og skal være lystdrevet.


ÅLokaludvalget hjælper med opstart og sparring. 


ÅDerudover kan gruppen søge lokaludvalgets puljer (på lige 
fod med andre) samt øvrige fonde og puljer til konkrete 
aktiviteter.  


URBAN 


STUDIO







WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Dagsorden
1. qěÎğÚĆħÄħíčĆğěĬĆÖÚ


2. fĘğÄąÿíĆå äěÄ ÖíÄÿčåąĕÖÚ


3. AčěąĬÿÚěíĆå Ää ķíğíčĆ äčě ÄüħĕěåěĬĘĘÚĆ


4. AčüĬğčąěÌÖÚě


5. Dannelse af arbejdsgrupper


6. _ÌÿğÎħĆíĆå


7. qÿÄĆÿÎåĆíĆå Ää üčąąÚĆÖÚ ąĕÖÚě čå ķÎěħÚě


8. qěÎğÚĆħÄħíčĆ äčě ¯ÄĆÿĕğÚ YčüÄÿĬÖķÄÿå ÖÚĆ Ɇɇ˖ čüħčÏÚě


9. Evt.
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Ɇ˖ fĘğÄąÿíĆå äěÄ ÖíÄÿčåąĕÖÚ







WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Opsamling fra dialogmøde den 26. maj


ÅGenerelt værdsættes områdets mangfoldighed og 
særlige karakter


ÅMen også udfordringer med trafik/parkering, 
manglende grønt, manglende fællesskab og restriktive 
rammer for udvikling. 


ÅØnske om at områdets karakter understøttes gennem 
udvikling med fokus kreative erhverv/håndværk, 
fællesskab, trafikafvikling og begrønning


URBAN 


STUDIO







WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕWĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Lidt inspiration







WĐÊÕāå¿ĲāĚ WĈĀĀħāÕ


Fællesskaber 


URBAN 


STUDIO







 

 

Søndag

youtu.be

 

 

Med venlig hilsen

Anne Christine Dahl-Hansen
Sekretariatsleder
Sekretariatet for Vanløse Lokaludvalg
_________________________________________
KØBENHAVNS KOMMUNE 
Økonomiforvaltningen

Frode Jakobsens Plads 4, 1. sal
2720 Vanløse

Mobil 2612 1211

E-mail adh@kk.dk

Web vanloeselokaludvalg.kk.dk/

EAN 5798009800435

 

Læs om, hvordan Økonomiforvaltningen behandler personoplysninger (åbner på kk.dk)

 

https://youtu.be/9vqeO3IG61Y
https://youtu.be/9vqeO3IG61Y
mailto:adh@kk.dk
https://vanloeselokaludvalg.kk.dk/
https://www.kk.dk/om-kommunen/databeskyttelse/databeskyttelse-i-forvaltningerne/databeskyttelse-i-oekonomiforvaltningen


Københavns Kommune

Aktørgruppemøde 
Skalbakken

og Skjulhøj Allé

Vanløse Lokaludvalg inviterer til



Københavns Kommune

Forside



Københavns Kommune

Baggrund

• Vanløse Lokaludvalg ønsker at understøtte det unikke 
område ved Skjulhøj Allé og Skalbakken

• Men det er nuværende beboere, aktører og 
erhvervsdrivende der bedst ved hvordan. 

• Formålet med dagens møde er derfor at nedsætte en 
aktørgruppe. 

• Arbejdet er frivilligt og skal være lystdrevet.

• Lokaludvalget hjælper med opstart og sparring. 

• Derudover kan gruppen søge lokaludvalgets puljer (på lige 
fod med andre) samt øvrige fonde og puljer til konkrete 
aktiviteter.  

URBAN 

STUDIO



Københavns Kommune

Dagsorden
1. Præsentationsrunde

2. Opsamling fra dialogmøde

3. Formulering af vision for aktørgruppen

4. Fokusområder

5. Dannelse af arbejdsgrupper

6. Målsætning

7. Planlægning af kommende møder og værter

8. Præsentation for Vanløse Lokaludvalg den 23. oktober

9. Evt.



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

1. Præsentationsrunde



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

2. Opsamling fra dialogmøde



Københavns Kommune

Opsamling fra dialogmøde den 26. maj

• Generelt værdsættes områdets mangfoldighed og 
særlige karakter

• Men også udfordringer med trafik/parkering, 
manglende grønt, manglende fællesskab og restriktive 
rammer for udvikling. 

• Ønske om at områdets karakter understøttes gennem 
udvikling med fokus kreative erhverv/håndværk, 
fællesskab, trafikafvikling og begrønning

URBAN 

STUDIO











Københavns Kommune

Finansieringsmuligheder

URBAN 

STUDIO

Fællesskaber
Vanløse Lokaludvalg
https://vanloeselokaludvalg.kk.dk/

Nyt fælleshus
https://www.voressted.nu/

Nordea Fonden
https://nordeafonden.dk/

Realdania
https://realdania.dk/

Nykredits Fond
https://www.nykreditsfond.dk/ 

Begrønning
Vanløse Lokaludvalg
https://vanloeselokaludvalg.kk.dk/

Biodiversitetspuljen
https://biodiversitet.kk.dk/

Grønne Gader
https://byfornyelsespuljer.kk.dk/byli
vsgadepuljen

Nordea Fonden
https://nordeafonden.dk/

Realdania
https://realdania.dk/

Kreativetet / kultur
Vanløse Lokaludvalg
https://vanloeselokaludvalg.kk.dk/

Kulturforvaltningen KK
Becket Fonden
Bikubenfonden
Augustinus Fonden
Statens Kunstfond

https://www.voressted.nu/
https://nordeafonden.dk/
https://biodiversitet.kk.dk/
https://byfornyelsespuljer.kk.dk/bylivsgadepuljen
https://byfornyelsespuljer.kk.dk/bylivsgadepuljen
https://nordeafonden.dk/


Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

3. Vision for aktørgruppen



Københavns Kommune

Vision

• Visionen for aktørgruppen er, at…

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

4. Fokusområder



Københavns Kommune

Fokusområder

• Aktørgruppen vil have fokus på…

• Vælg maks 1-3 fokusområder

• Vigtigt med bred opbakning (husk på input fra 
dialogmødet – fællesskab, begrønning og kreativitet)

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

Pause



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

5. Arbejdsgrupper



Københavns Kommune

Arbejdsgrupper

• En god ide med arbejdsgruppe for hvert fokusområde. 

• Det er frivilligt og lysten skal drive værket, men giver 
mulighed for at præge jeres nabolag positivt. 

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

6. målsætning



Københavns Kommune

Målsætning

• Formuler en målsætning for resten af 2025 og en for 
2026 i hver arbejdsgruppe

• Målsætninger kan løbende justeres, men giver en 
fælles retning og mål. 

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

7. Kommende møder og 
værter



Københavns Kommune

Kommende møder og værter 
husk at forventningsafstemme frekvens 

URBAN 

STUDIO

Dato Type Sted og vært

22. September kl. 19 Aktørgruppemøde ??

23. oktober kl. 19 Præsentation for VLU Vanløse Kulturstation

24. November kl. 19 Aktørgruppemøde ??



Københavns Kommune

Tovholdere

• Det kan være en fordel med 1-3 tovholdere for 
aktørgruppen, der sikrer udsendelse af dagsorden og 
mere praktiske ting i samarbejde med værter i 
opstartsfasen. 

• På sigt skal i overveje om i ønsker en mere formel 
organisering.

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

8. Præsentation for Vanløse 
Lokaludvalg



Københavns Kommune

Præsentation

• Den 23. oktober kl. 19. 

• Præsentation af vision, fokusområder og målsætning.  

• Brug muligheden for at have dialog med lokaludvalget 
om hvordan I kan være relevante for Vanløse som 
helhed. 

URBAN 

STUDIO



Københavns KommuneKøbenhavns Kommune

9. Videre proces og 
opmærksomhedspunkter
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